



Звездный актер изрядно перебрал, пришел домой к коллеге и начал кричать
Голливудский актер Эштон Кутчер рассказал, что признался в любви актрисе Миле Кунис, когда находился в изрядно нетрезвом состоянии. Звездный артист поведал, что сделать признание ему помогла песня You and Tequila.

“Я появился пьяным в ее доме около двух часов ночи и закричал: “Ты и текила сводишь меня с ума”. И я сказал, что люблю ее”, – поведал Кутчер.

По его словам, Мила спросила, будет ли он любить ее утром, когда справится с похмельем.

Мила Кунис в беседе с Entertainment Tonight подтвердила, что Кутчер позволил себе необычную пьяную выходку. Сама актриса была трезва и подумала: “Это случилось”. Кутчер и Кунис познакомились на съемках сериала “Шоу 70-х”, но отношения между актерами завязались позже. Только в 2015 году пара поженилась, а сейчас супруги воспитывают двоих детей.